Ku1104 K 3a1aHUAM TeOPEeTUYECKOT0 KOHKYPCA 110 HOMHUHAIIUM
«KyabTypa 10Ma U 1eKOPATHBHO-NIPUKJIAHOE TBOPYECTBO»
9 kjacc.

1. a)
2. a)
3.a), 1)
4. Pemenue 3ana4n:
1. Ha 4 yenoBeka Hy)KHO OUYHIIIEHHOTO KapTOQEIIs:
(50+150) x4 =800r.
2. OTX0/BI COCTABAT:
800 r. - 100%
x — 30%
800 x30

x= 100 =240r
3. Hano xynuts:
800+240=1040r=1xr40r

5. B)
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7.0)
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9.a), 0), B)

10. [0], [a], [a], [B], [r]
11. a)

12. 1-), 2-1), 3-a), 4-0)
13. «u3ba»

14. 6)

15. 6)

16. 1)

17.6)

18. B), 1)
19. yctaB

20. TBopueckoe 3a1aHue.

1. [letanu xpos.

JHeranu kpost KonuuectBo neranei
ITonmouka 1 nerans
CruHka 2 neranu
Pykas 2 neranu




2. Onucanue BHEIIHETO BHUJIa MOJIENH TUIAThSI IO 3CKU3Y.

HaumenoBaunue nznenus

HHaTBe, HECJIBbHOKPOCHOC, HUXKC KOJICH

Cunyat

[Honynpuneraronmia

Bun ropimoBuHbI

Y-o0pa3Hblit

Omnucanue nepena

HaFPYI[Haﬂ BbITa4Ka BBIXOAUT U3 JIMHUN 6OKa, BbITA4YKH 110 TaJIUU

Onucanne COuHKU

Co Cp€AHMUM HIBOM, BBITAYKHU 11O TAJIUN

Omurcanue 1o 3JIeMeHTaM

PykaB kopoTtkwuii, Y-00pa3Hslii BbIpe3 00paboTaH Kocoit OelKoi

3. CnocoOs 00pabOTKH y3J10B MIPEIII0KECHHOW MOJIEITH.

Hwxnuii cpes pykasa

HVDKHUH Cpe3 I1aThs




